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‘Construyendo el tiempo ausente’

Visitas y talleres para adultos en torno a la exposición de Carlos Bunga

Del 29 de septiembre al 16 de octubre

	‘CONSTRUYENDO EL TIEMPO AUSENTE’

Visitas y talleres para grupos de adultos en torno a la exposición de CARLOS BUNGA
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	DESTINATARIOS

Asociaciones y grupos de adultos

FECHAS
Del 29 de septiembre al 16 de octubre de 2009

LUGAR

Espazo Anexo

HORARIO

Martes, miércoles, jueves y viernes, con la posibilidad de elegir entre 3 turnos: a las 11.00, a las 12.30 y a las 17.00

Grupos

Máximo de 15 personas/turno de visita

GRATUITO

PREVIA CITA en los tel. 986 113900/11



En este comienzo de la temporada 2009-2010, el departamento educativo del MARCO de Vigo pone en marcha una novedosa iniciativa que tendrá lugar en las tres primeras semanas de octubre. 

Se trata de una propuesta de visitas y talleres específicos para adultos, vinculados a la exposición de CARLOS BUNGA (Oporto, Portugal, 1976), ubicada en el Espacio Anexo del MARCO. Bajo el título ‘Heterotopías’, Carlos Bunga realiza una aproximación a la historia reciente de la ciudad de Vigo, a su arquitectura y urbanismo, a sus cambios y transformaciones. Su proyecto se desarrolló a través de un proceso de investigación, con trabajo de campo, visitas a bibliotecas/hemerotecas, realización de fotografías/vídeos, y encuentros con ciudadanos. La exposición del Anexo, que incluye varias series de dibujos, fotografías, collages, un vídeo y un archivo sonoro, se realizó a partir de los materiales obtenidos en la fase de investigación.

La propuesta didáctica, que lleva por título ‘CONSTRUYENDO EL TIEMPO AUSENTE’, consiste en una visita guiada y un taller desarrollados en el propio espacio expositivo, y que se relacionan directamente con los contenidos abordados por el artista: la evolución urbanística de Vigo, la idea de ciudad y de construcción, y el peculiar vínculo que establece entre arquitectura y comida. 

La intención es que sean los propios participantes quienes construyan el diálogo con la exposición, partiendo de sus experiencias y conocimientos, así como de la memoria colectiva de la ciudadanía de Vigo, y de lo que les sugiere el contacto directo con las obras, como forma de acercamiento a la creación contemporánea. En función de las características de cada grupo, se abordan cuestiones formales y de contenido, mediante ejercicios de observación, análisis, reflexión e interpretación. Las propuestas se desarrollan a través de una actividad individual (elaboración de un fotomontaje) y de forma colectiva (construcción de un ‘cadáver exquisito’).

Si desea recibir más información, diríjase a:

MARCO, Museo de Arte Contemporánea de Vigo

Departamento de Comunicación (Marta Viana o Pilar Souto)

C/ Príncipe nº 54

36202 Vigo

Tel. +34 986 11 39 08 /11 39 03 / 11 39 00

Fax.+34 986 11 39 01

Email: marta.viana@marcovigo.com pilar.souto@marcovigo.com
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