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NOTA DE PRENSA

Continúa el ciclo ‘Material Memoria’ en el MARCO
Este viernes y sábado, con dos piezas escénicas de Rui Catalão
Dentro das palavras/Avenida dos bons amigos
Este fin de semana continúa en el Patio 1 de la planta baja del MARCO ‘Material Memoria’, el programa de artes escénicas y cine comisariado por Pablo Fidalgo Lareo dentro de la exposición VERANEANTES. En esta ocasión, con dos propuestas escénicas del autor portugués Rui Catalão.
Rui Catalão
Dentro das palavras
Viernes 29 de noviembre, a las 19.30

Rui Catalão
Avenida dos bons amigos
Sábado 30 de noviembre, a las 19.30

Patio 1 (planta baja)

ENTRADA GRATUITA. Plazas limitadas hasta completar aforo
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	“Los meses previos al estreno de Dentro das palavras fueron meses de locura, sentimiento de frustración, culpa, impotencia y fracaso. Hoy sé que hice una pieza ligera, feliz y delicada, ciertamente repleta de momentos terribles, pero siempre en un tono luminoso y bienhumorado, y en una relación calurosa e íntima con el público. Monté Dentro das palavras como si estuviera muerto, al mirar atrás, como en una despedida. Mágicamente la pesadilla y la pena se fueron disipando, dando lugar a la gracia y el encantamiento. Juzgaba que este mi primer suelo sería mi último acto público. Al tratarse de un testamento, escondí el pánico, y siento que mostré, en los límites de mis capacidades, que las vivencias solo merecen ser vividas si no nos dejamos martirizar por el sufrimiento. 


Nuestra memoria no sirve solo para recordar el pasado o preparar estrategias para el futuro, es también un instrumento de reparto, en el que se esboza un sentido de pertenencia. El sentido de la vida puede no existir por sí mismo todavía, pero siempre podemos inventarlo. La única mentira de la que me enorgullezco es la de parecer que no tengo miedo. Es preferible avanzar con miedo, haciendo creer que no tenemos miedo, que escondernos, con miedo a tener miedo. Descubrí que vivía asombrado por una multitud de personajes que se habían cruzado conmigo, y que yo, al desaparecer, estaría participando también en su desaparición. Con este solo descubrí la manera de hacerlos revivir, a través de mi cuerpo, dentro de las palabras. Es un solo acompañado”.
Rui Catalão
Usando la autobiografía, la historia reciente de los lugares donde ha vivido, y una perspectiva antropológica para crear ficciones, el trabajo de Rui Catalão ronda las zonas de frontera entre espacio privado y público, los temas de la memoria, del azar, de la fragilidad y de la transparencia, y de cómo el acto de contar historias altera la percepción de un cuerpo. Es autor e intérprete de los solos Av. Dos Bons Amigos (2013) y Dentro das palavras (2010). En 2012 estrenó Melodrama para 2 atores & um fantasma (con Cláudio da Silva y Sofia Dinger) y Manifesto de Goya, ambos presentados en el Teatro Maria Matos.

+ INFO sobre el ciclo completo ‘Material Memoria’ en el programa de mano: disponible en taquilla MARCO y para descarga en la web http://www.marcovigo.com/content/veraneantes
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